

DOTS – DRUŠTVO ODBOJKARSKIH TRENERJEV SLOVENIJE

Pojasnila v zvezi s starimi in novimi nazivi strokovnih delavcev v odbojki

V tekstu se uporablja moška oblika za oba spola!

NAZIVI STARI ZAKON O ŠPORTU	NAZIVI NOVI ZAKON O ŠPORTU	ZAHTEVJE ZA DOPOLNITEV / DOKONČANJE USPOSABLJANJA				OPOMBE
			Dnevnik dela	Seminarska naloga	Splošne (obvezne) vsebine	<p>* Kandidatu se priznajo vsebine (ni potrebna prisotnost na vajah in predavanjih), ki jih je nekoč poslušal na tečaju »Trener odbojke mladih«.</p> <p>** Kandidati s tem nazivom bodo morali po l. 2021 celotno usposabljanje opraviti ponovno.</p> <p>*** Kandidat se mora prijaviti na tečaj (kot da nima nobenega naziva).</p> <p>**** Kandidati s tem nazivom bodo morali opraviti obveznosti SPLOŠNIH (OBVEZNIH) VSEBIN. DOTS jim bo na osnovi sklepa 2020 (brez priprave dnevnika dela in seminarske naloge) priznalo usposobljenost STROKOVNI DELAVEC V ŠPORTU – ŠPORTNO TRENIRANJE 1 ODBOJKA, ODBOJKA SEDE. Ta možnost bo predvidoma izvedena v drugi polovici l. 2020.</p> <p>***** Ob predložitvi dokazil o opravljenih izpitih se mu priznajo »Splošne (obvezne) vsebine«.</p>

TRENER ODBOJKE MLADI	nima pravice do nobenega naziva	priznanje vsebin* I. 2021 ** prijava na tečaj ***	DA	DA	DA	glej * in ** in ***
VADITELJ ODBOJKE	nima pravice do nobenega naziva	sklep DOTS ****	NE	NE	NE	glej ****
VADITELJ ODBOJKE 1. STOPNJA	nima pravice do nobenega naziva	sklep DOTS ****	NE	NE	NE	glej ****
VADITELJ ODBOJKE 2. STOPNJA	STROKOVNI DELAVEC 1. STOPNJA ODBOJKA – ŠPORTO TRENIRANJE – ODBOJKA, ODBOJKA SEDE		NE	NE	NE	OZS – DOTS avtomatično s sklepom spremeni star strokovni naziv v nov strokovni naziv
TRENER ODBOJKE	STROKOVNI DELAVEC 2. STOPNJA ODBOJKA – ŠPORTO TRENIRANJE – ODBOJKA, ODBOJKA SEDE		NE	NE	NE	OZS – DOTS avtomatično s sklepom spremeni star strokovni naziv v nov strokovni naziv
TRENER ODBOJKE 1. RAZREDA	STROKOVNI DELAVEC 2. STOPNJA ODBOJKA – ŠPORTO TRENIRANJE – ODBOJKA, ODBOJKA SEDE		NE	NE	NE	OZS – DOTS avtomatično s sklepom spremeni star strokovni naziv v nov strokovni naziv
DIPLOMANT FAKULTETE ZA ŠPORT (pred l. 2008; program: Odbojka – osnovni program)	STROKOVNI DELAVEC 1. STOPNJA ODBOJKA – ŠPORTO TRENIRANJE – ODBOJKA, ODBOJKA SEDE		NE	NE	NE	Kandidat izpolni »OSEBNI LIST« in ga pošlje na Fakulteto za šport (Marko Zdražnik). Po plačilu takse prejme ustrezno diplomu.
DIPLOMANT FAKULTETE	nima pravice do nobenega					*** Kandidat se mora prijaviti na tečaj (kot da nima

ZA ŠPORT (po I. 2008; program: Odbojka 1)	naziva	prijava na tečaj ***	DA	DA	NE ****	nobenega naziva). **** Ob predložitvi dokazil o opravljenih izpitih se mu priznajo »Splošne vsebine«.
DIPLOMANT FAKULTETE ZA ŠPORT (pred I. 2008; program: Izbirni program odbojka)	STROKOVNI DELAVEC 2. STOPNJA ODBOJKA – ŠPORTO TRENIRANJE – ODBOJKA, ODBOJKA SEDE		NE	NE	NE	Kandidat izpolni »OSEBNI LIST« in ga pošlje na Fakulteto za šport (Marko Zadražnik). Po plačilu takse prejme ustrezno diplomo.
DIPLOMANT FAKULTETE ZA ŠPORT (po I. 2008; program: Odbojka 1 + 2 + 3)	nima pravice do nobenega naziva	prijava na tečaj ***	DA	DA	NE****	*** Kandidat se mora prijaviti na tečaj (kot da nima nobenega naziva). **** Ob predložitvi dokazil o opravljenih izpitih se mu priznajo »Splošne vsebine«.
DIPLOMANT FAKULTETE ZA ŠPORT (po I. 2008; program: Odbojka 1 + 2 + 3 + 4 (izbirni program – 12 kreditnih točk)	STROKOVNI DELAVEC 2. STOPNJA ODBOJKA – ŠPORTO TRENIRANJE – ODBOJKA, ODBOJKA SEDE		NE	NE	NE	Kandidat izpolni »OSEBNI LIST« in ga pošlje na Fakulteto za šport (Marko Zadražnik). Po plačilu takse prejme ustrezno diplomo.
ŠTUDENT (pred 2008 ali po 2008, ki ni dokončal študija in je opravil programe: Odbojka – osnovni program ali Odbojka 1 + 2 + 3 + 4 izbirni program – 12 kreditnih točk)	STROKOVNI DELAVEC 1. ali 2. STOPNJA ODBOJKA – ŠPORTO TRENIRANJE – ODBOJKA, ODBOJKA SEDE		DA / NE	DA / NE	NE ****	**** Ob predložitvi dokazil o opravljenih izpitih se mu priznajo »Splošne (obvezne) vsebine«. Kandidat mora vzpostaviti kontakt z dr. Markom Zadražnikom (Fakulteta za šport). Poslati mora prošnjo za ovrednotenje vsebin, ki jih je uspešno zaključil. Priloženo mora biti dokazilo o opravljenih izpitih na Fakulteti za šport. Komisija pri DOTS za priznavanje usposobljenosti odloči ali ima kandidat možnost pridobiti zaproseni naziv oz. katere obveznosti mora še opraviti za zaproseni naziv.
ŠTUDENT FŠ po I. 2008 ki	STROKOVNI DELAVEC 1.					**** Ob predložitvi dokazil o opravljenih izpitih se mu priznajo »Splošne (obvezne) vsebine«. Kandidat mora vzpostaviti kontakt z dr. Markom

je opravil program Odbojka 1 in zaključil prvo leto programa odbojka 4 (izbirni program - 12 kreditnih točk)	STOPNJA ODBOJKA – ŠPORTO TRENIRANJE – ODBOJKA, ODBOJKA SEDE		DA / NE	DA / NE	NE *****	Zadražnikom (Fakulteta za šport). Poslati mora »OSEBNI LIST« in prošnjo za ovrednotenje vsebin, ki jih je uspešno zaključil. Priloženo mora biti dokazilo o opravljenih izpitih na Fakulteti za šport. Komisija pri DOTS za priznavanje usposobljenosti odloči ali ima kandidat možnost pridobiti zaprosen naziv oz. katere obveznosti mora še opraviti za zaproseni naziv.
DIPLOMANT VIŠJE TRENERŠKE ŠOLE PEDAGOŠKE FAKULTETE v Mariboru	STROKOVNI DELAVEC 2. STOPNJA ODBOJKA – ŠPORTO TRENIRANJE – ODBOJKA, ODBOJKA SEDE		NE	NE	NE	Kandidat izpolni »OSEBNI LIST« in ga pošlje na Fakulteto za šport (Marko Zadražnik). Po plačilu takse prejme ustrezno diplomo.
ŠTUDENT VIŠJE TRENERŠKE ŠOLE PEDAGOŠKE FAKULTETE v Mariboru, ki je zaključil s predmeti Odbojka, ni pa še zaključil študija	STROKOVNI DELAVEC 1. STOPNJA ODBOJKA – ŠPORTO TRENIRANJE – ODBOJKA, ODBOJKA SEDE		DA / NE	DA / NE	NE *****	***** Ob predložitvi dokazil o opravljenih izpitih se mu priznajo »Splošne (obvezne) vsebine«. Kandidat mora vzpostaviti kontakt z dr. Markom Zadražnikom (Fakulteta za šport). Poslati mora »OSEBNI LIST« in prošnjo za ovrednotenje vsebin, ki jih je uspešno zaključil. Priloženo mora biti dokazilo o opravljenih izpitih na Pedagoški fakulteti v Mariboru. Komisija pri DOTS za priznavanje usposobljenosti odloči ali ima kandidat možnost pridobiti zaprosen naziv oz. katere obveznosti mora še opraviti za zaproseni naziv.